

市委组织部召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

本报讯(记者 良军 通讯员 国良 邹昊)12月6日,市委组织部召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会,市委常委会、组织部部长高晶华,市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长邹俊杰参加会议,市委第三巡回指导组到会指导。会议集体学习了习近平关于“不忘初心、牢记使命”有关重要论述,通报了2018年度民主生活会整改落实情况,领导班子及成员聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,按照“四个对照”“四个找一找”要求,认真盘点收获,扎实检视问题,严肃开展批评,明确整改措施,达到了升华思想、凝聚共识、提振士气、开创未来的目的。

市委第三巡回指导组组长、市纪委监委正县级纪检监察员陈景宏充分肯定了民主生活会质量成效。他要求,要继续发挥好标杆示范作用,持续抓好检视问题整改落实,建立长效机制,精心做好后续工作,确保主题教育取得实实在在的效果。

高晶华指出,这次专题民主生活会是一次涤荡心灵、登高望远的会议,一次握指成拳、铁肩担道的会议,一次整装蓄势、接续奋斗的会议。他强调,组织部门和组工干部要着力在建立不忘初心、牢记使命制度上走在前、作表率,切实把初心使命融入血脉、植入灵魂、嵌入终身。要在理论学习上持久追

汉滨卫健局多措并举抓好主题教育

本报讯(通讯员 陈晓琪)主题教育开展以来,汉滨区卫健局党委夯实主体责任,强化安排部署,通过分片包抓指导、落实学习、研讨、调研、检视问题等环节,推动主题教育工作落实落细落到位。该局结合卫健系统实际,制定了主题教育任务安排表及每月集中学习重点内容,落实主题教育。党员干部以规定学习篇目为重要内容,认认真真读原著、学原文、悟原理,做到学深悟透、融会贯通,自觉对标找差距;充分利用理论中心组、“三会一课”、主题党日等组织集体学习,坚持领导带头学,引导广大党员

镇坪首个教育集团正式成立

本报讯(通讯员 张娟 刘伍松)近日,镇坪县首个教育集团(启航小学教育集团)成立大会暨授牌仪式在钟宝小学举行。镇坪县启航小学教育集团以钟宝小学为集团核心校,华坪小学、曙坪小学、小曙河小学、钟宝镇同维小学为集团成员校,集团按照《章程》办学,坚持“理念统一、资源共享、优势互补、各具特色、均衡发展、共同提升”的集团办学宗旨,是镇

旬阳农商银行“移动柜台”搬进村

本报讯(通讯员 吕晓兰)11月14日,旬阳农商银行进村入户的“移动柜台”走进旬阳蜀河镇三官村,方便群众在家门口办业务。“移动柜台”是旬阳农商银行践行普惠金融,让更多人享受便捷金融服务而开创,通过无线通讯网络技术接入专用定制设备,突破物理网点的限制,将传统的需要到柜面办理的业务迁移至村组院落现场办理。当日,旬阳农商银行的工作人员集中在村委会乡亲们办理2020年度城乡居民基本医疗保险缴费业务,跟随“移动柜台”进村的,还有该行的金融知识宣讲团,每到一处,现场

同心同向,逐梦前行

——我市社会各界热议党的十九届四中全会精神

记者 郑运祥

发展相对滞后,需要多措并举,激发社会组织活力,构建基层治理新格局。”原市委党校常务副校长张宁说:“通过学习,我深深感受到,四中全会是一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。我们坚信,随着四中全会精神的贯彻落实,必将为推动中国特色社会主义制度更加成熟更加定型、把我国制度优势更好转化为国家治理效能、筑牢国家长治久安制度根基产生重大而深远的影响。”

“理解和把握全会精神,关键要准确的把握国家治理的关键和根本,这个关键和根本就是中国共产党的领导。”原市招商局局长亢岁润认为,“四中全会有两个重点,一个是强调党的领导,党是领导一切的;另一个就是国家治理体系和治理能力的现代化。前者是后者的遵循和引领,后者是前者的保证。”

《安康老年大学简讯》主编李光明结合自身工作实际表示,老年大学治理体系是国家治理体系的有机组成部分,坚持和完善老年大学制度,推进老年大学治理体系和治理能力现代化是建设一流老年大学的重要保证。他说,“要完善现代老年大学制度,推进老年大学治理体系和治理能力现代化建设,进一步推进老年教育事业的蓬勃发展。”

汉阴多途径确保易地搬迁群众实现就业

本报讯(通讯员 张安 胡仕勇)为确保易地扶贫搬迁贫困群众有业可就、有事可做,实现“搬得出、稳得住、能脱贫”目标,汉阴多举措加强易地扶贫搬迁后续就业保障工作,促进搬迁群众实现就近就地就业。截至目前,全县100户以上易地扶贫搬迁社区已实现就业4508户7537人。加强有组织输出转移就业。集中组织各类人力资源服务企业、劳务经纪人等职介服务机构深入100户以上易地扶贫搬迁社区开展招聘活动。鼓励村级劳务扶贫公司发挥组织输出搬迁户贫困劳动力的作用。全年组织搬迁户劳动力转移就业5582人,占易地扶贫搬迁劳动力总数61.7%。

实施技能提升培训促进就业。结合搬迁贫困户实际需求,因人施教,提高培训针对性和有效性,今年已对4298名易地扶贫搬迁户开展了有针对性的技术技能培训,培训后就业率60%以上。开发就业扶贫公益岗安置就业。按照“138”(一个支



日前,汉滨区顺利通过了“全国义务教育发展基本均衡区”评估验收,为汉滨教育发展树起了新的里程碑。

人有素质,城有气质

初冬时节,漫步在城区大街小巷,路畅了,城绿了,优美舒适的城市环境让人不禁感叹,“城市创建,让安康城区变美了!”万众一心聚力。为提升市民素质,广泛引导市民参与创建,支持创建,激起全民创建的热情,营造出浓厚的创建氛围,区上始终把宣传教育工作放在首位,坚持新闻宣传与社会宣传相结合,广泛营造创建氛围。

到广大农村……五城同创宣传的轨迹不断延伸,使更多人在享受新一轮城市创建成果的同时也参与到新一轮城市创建中来。创新机制聚力。为了让五城同创这项“民心工程”真正惠及百姓,汉滨区实行了领导包抓、部门单位帮扶社区的创建工作制度。多部门的合力包抓,使得城区主干道宽阔顺畅,背街小巷干净整洁,瀛湖汉江清澈照人,城堤公园绿草如茵。今年4月,汉滨区对静宁路及周边街巷马路市场进行了集中整治,目前,静宁北路、静宁南路、党校路等区域出店经营及流动占道经营行为得到了有效遏制,车辆停放进一步规范,道路交通秩序良好。静宁南路实现了由行人难于通行、到车辆单向通行、到双向通行的转变。在市中医院、区财政局、区城管分局、汉

惠民本质是就业 记者 邹秉融

短评 稳得住、能脱贫,逐步奔向更好的日子。

李君 摄